

Küldöttgyűlési beszámoló

Gazdasági és adminisztrációs ügyekért felelős referens

Megválasztásom óta számos tennivalóm akadt, az egyszerűség és a beszámolandó időszak nagysága miatt engedelmekkel pontokba szedve részletezném a történéseket (többé-kevésbé időrendben):

- Rögtön megválasztásomat követően Lucával elmentünk egy egyeztetésre dr. Rikker Emíliához, a Kancellária Jogi, Igazgatási és Közbeszerzési Igazgatóságának vezetőjéhez. A téma legfőképp a terepgyakorlatok finanszírozásának konstrukciója volt, igyekeztünk megtalálni a legtisztább, leggördülékenyebb és legoptimálisabb megoldást, amely számunkra és az Egyetem számára is vállalható. A pontos konstrukció mostanában véglegesedik (már készül a szükséges szerződés). Itt bővebben nem térnék ki a konstrukcióra, illetve az ezt követő fejleményekre, mivel biztos vagyok benne, hogy Luca ezt részletezni fogja saját beszámolójában (ha mégsem, szóban szívesen kiegészítem a Küldöttgyűlés alkalmával).
- Mihelyst átvettem a jogosultságokat (hála Szabó Áronnak ez kb. megválasztásom pillanatában megtörtént) elkezdtem véghez vinni a kisebb futó ügyeket. Legelőször, mivel nagyon időszerű volt, a Mentortábor megrendezéséhez kezdtem el potenciális helyszínektől árajánlatokat bekérni. Ahonnan eddig hagyományosan megrendezésre került a tábor, a velencei kempingből egyáltalán nem érkezett árajánlat, ugyanis a 3 e-mail címből amelyen elérhetőek lettek volna 2 nem létezett, a harmadikról pedig sok kérésemre egyszer sem jött válasz. A 2 telefonszámból 1 nem létezett, a másikat pedig sosem vette fel senki. Már-már azon gondolkoztam, személyesen keresem meg őket, azonban sokatok elmondása alapján nem kell nagyon sajnálni, ha nem Velencén rendezzük meg ezentúl, mert az elmúlt évek alatt esett az egyébként sem magas színvonal (ezt sajnos tavaly én is tapasztaltam). Így esett később Szolnokra a választás, ahol nagyon készségesek és segítőkészek voltak, és vállalható, „jó” árajánlattal éltek. Köszönöm Patriciának a segítséget!

- A mentorhétvége kifizetésével kapcsolatban volt konfliktus. A probléma forrását az okozta, hogy a szolgáltató szerint a szerződésben nem nevesítettük, hogy a közösségi termet éjszakai használatra szeretnénk igénybe venni, buli megtartásához. Mivel ők erről nem tudtak, az árajánlatot nappali használatra küldték, így magasabb összeget követeltek a szerződésben megjelölttől ellentétben. Az árajánlat és az árajánlatkérés legjobb tudomásom szerint semmilyen követelésre nem jogosítja fel egyik felet sem (ebben azóta megerősítettek), azonban mind a kérésben, mind a szerződésben 1 nap szerepelt teremhasználatként, amely a legbölcsebb inka boszorkánydoktorok szerint is 24 órát jelent, így a szerződést nem szegtük meg semmilyen magatartással. Végül nem kellett segítséget bevonni, mivel hosszabb levelezés és telefonálgatást követően kegyesen elálltak a követeléstől, jó kapcsolatunkra (sic!) tekintettel.
- A parkolások intézése döcögösen indult, amikor Kornéliától átvettem, ugyanis az üzemeltetésnél is cserélődött a kapcsolattartó kolléga és volt egy kisebb csúszás, mire sikerült mindent leegyeztetni. A félév elején hasonló volt a helyzet. Nem részletezném, de szóban szívesen kitérek rá, ha valakit bővebben is érdekel az ügymenet.
- Az októberi leltárfrissítést előkészítendő, augusztus-szeptemberben felmértem a leltárlistánk alapján a TTK HÖK tulajdonában lévő nagyértékű/kisértékű leltári tárgyakat (ha papírral rohangáltam az irodákban és bútorok alá/felé lesegettem az ezért volt). Itt mindenképp írásba adnám, hogy Szabó Áron ebben nagy segítségemre volt, az informatikai eszközpark felmérését együtt csináltuk, köszönöm neki ezúton is, hogy rám szánta ezt a napfényes nyári délutánját. Azóta az általam kiegészített listát leadtam a leltárfelelősöknél, október 4. (szerda) 10:00 lesz az a szent időpont, amikor az üzemeltetéstől is jönnek leellenőrizni a munkámat és friss matricákkal ellátni a készletünket. **Ezúton is tisztelettel kérek mindenkit, aki a TTK HÖK helyiségeit használja, hogy a bútorokról, eszközökről, stb. A leltári számot és évszámot tartalmazó fehér matricákat ne szedje le!!!** Nagyon fontos, hogy beazonosíthatóak legyenek a tárgyaink.

- Egy forró nyári nap volt, amikor megérkezett a hír, hogy a részönkormányzatok (nálunk még Horváth Tamás által leadott) irodaszer beszerzése megérkezett az ELTE HÖK irodájába. Lukács „Luki” Márton segítségével kiválogattuk a TTK HÖK által rendelt irodaszereket az őskáoszból és elszállítottuk Lágymányosra (valamint a Bárczi HÖK-nek is megtettük ugyanezt, mivel nem tudtak volna határidőre eljönni érte). Sajnos a szolgáltatás nem volt teljes, még mindig van 1-2 olyan tételünk amit nem szállítottak le, de már haladunk a korrallal („Kicsit sárgább, kicsit savanyú, de a mienk.”) és van fehér papírunk nyomtatáshoz. **Itt mindenkit mértékletes, racionális felhasználásra biztatnék, a korábbiakból tanulva!** Még egyszer köszönöm Luki segítségét a szállításban.
- Fontos folyamatban lévő projektem a két raktárunk rendbetétele. Ez akkora vállalkozás, amit cca. 15 éve nem valósított meg a TTK HÖK-ből senki, azonban én nagyon elhatároztam magam a rend irányába! Ha van köztetek aki imád pakolni, takarítani, rendet tenni (ez általában jellemzi az embereket), az máris a partnerem lehet a káosz ellen folytatott küzdelmemben, jelentkezzen még ma, mielőtt az összes hely elfogy!

Biztos vagyok benne, hogy számos dolgot „kihagytam”. Amit kifelejtettem, azzal szóban kiegészítem majd beszámolómat a Küldöttgyűlés alkalmával (Elnézésetek kérem, tényleg hosszú volt ez a nyár.) Van amit szándékosan nem részleteztem (pl.: részt vettem az EHÖK vezetőképzőjén a gazdasági szekció munkájában, egyéb delegáltságok, iktatás, ...), mivel a lényegesebb *momentumokat* próbáltam átadni. Ha kérdésetek adódik, keressetek bátran e-mail címen, akár személyesen kapjatok el az Egyetemen.

Köszönöm, hogy elolvastátok a beszámolómat!

Budapest, 2017.09.30

Égerházi Bálint

Gazdasági és adminisztrációs ügyekért felelős referens

(gazdos)

ELTE TTK HÖK

(gazdasagi@ttkhok.elte.hu)